XYZy=85.53,90.0, 98.0
Ar=25@-a;)Y
B;=2,5B¢ (b - bl,n) Y
ag =g [(xx)/y]

by = byg [zM
ay0=1,byy=-0,4

Parame-
ter: N

¥ = 0,110, = 1,000 A
n=D65 +
CAB,1:[A12+B12] 2 100

Name & Spektralbereich

R 561_770 ¥, 520_770Cm
Gm 475_573 G, 380_561
B 380_520 M, 573_475
Go520_570 M 570_520 By,
10 Optimalfarben (0), Y,,,=90, Y\=3,6

8 von maximalem (m)Cyg, fiir D65 =100 max: 490_77(

Parame-
ter: N

XYZ,=86.78 ,90.0 , 74.24
Ar=25@-a;) Y
B1= 2,58 (b - by ) Y
ay = ago [(X-xc)/y]

by =y [2M]
ayp=1,byp=-0,4

X¢ = 0,1108¢ = 1,000
n = D50 s
Cag1=[A1+B1]
Name & Spektralbereich Cnf
Rm 561_770 ¥, 520_770
Gm 475 573 G, 380_561
Bm 380 520 M, 573_475
Go520 570 N, 570_520
10 Optimalfarben (0), Yyy,10=90, Yy 16=
8 von maximalem (m)Cyg fur D50

By

12

Bny

6
=100 max: 495_77(

Ry 561_770 ¥, 520_770
Gm 475_573 G, 380_561
By, 380_520 M, 573_475

G, 520 570 M 570_520

10 Optimalfarben (0), Y,,=90, Y\=3,6
8 von maximalem (m)Cyg fur AOO

in Buntwertdiagram (A;, B;)

=100 max: 500_77(
min: 380_500

in Buntwertdiagram (A;, B;) min: 380_490[ |in Buntwertdiagram (A;, B;) min: 380_495
CGZ90-1A BEA10-1IN CGZ90-2A BEA10-3N

XYZ,=98.86 , 89.99 , 32.02 By Parame-| [XYZ,=90.0, 90.0, 90.0 By Parame-
A=25@1-ay)Y 100 ter: N A1=25@;-a;,)Y ter: N
By =2,5B; (b —by ) Y By=25B;(by—by )Y

ag =g [(xx)/y] 8y = ao [(X=Xo)Y]

by =bag [2M) by = by [2M]

ap0=1,by0= -0,4 ap0= 1,by0=-0,4 Gin R

X = 0,110B; = 1,000 Gy X = 0,110,B; = 1,000 A1
n=A00 n =EQ0 +
CAB,1:[A12+Blz]l/2 [oN CAB,I:[A12+B12]1/2 100
Name & Spektralbereich Name & Spektralbereich o My,

Ry 561_770 ¥, 520_770
Gm 475_573 G, 380_561
By 380_520 M, 573_475 By
G, 520 570 N, 570_520

10 Optimalfarben (0), Y,,,=90, Y\=3,6
8 von maximalem (m)Cyg fur EO0

in Buntwertdiagram (A;, By)

=100 max: 490_77(
min: 380_490

CGZ90-3A BEA10-7N

CGZ90-4A BEA11-1IN

CGZ90-3N




